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Kliinisen fysiologian fysiikan kurssi - loppukuulustelu 7.3.2003

1. Aktiopotentiaalien ja synaptisten potentiaalien erot keskushermoston sdhkdisen toiminnan
mittaamisen kannalta
2. EKG:n 12 kytkennén jérjestelma

3. EEG-rekisterdintiin liittyvit artefaktat
4. Pneumotakometri

5. Selitd lyhyesti, mika tai mitd on
a) sensorisen ja motorisen hermojohtonopeusmittauksen perusero
b) keskiarvoreferenssi
¢) visuaalisen heritepotentiaalimittauksen tavallisin
d) drsyke tiydellisesti polaroituva elektrodi
f) yhteismuotoinen jénnite
e) katetrissa olevan nesteen hitauden vastine sdhkoisessé analogiamallissa

6. N,-uloshuuhtomiskokeessa (N,-washout experiment) spirometriin kertyi 5 litraa lisda kaasua.
Kokeen alussa spirometrin tilavuus oli 7 litraa, eikd spirometrissa ollut yhtdin typped. Kokeen
lopussa typen mooliosuus spirometrissa oli 0.026, kun taas alveolaaritilan mooliosuus oli 0.1
pienempi kuin kokeen alussa. Spirometrin lampétila oli 303 K. Mika oli potilaan keuhkotilavuus?



